

Οι μαθητές του Δ. Πυλαίας - Χορτιάτη μαθαίνουν πρώτες βοήθειες



"Όπου υπάρχει θέληση, μπορούμε να τα καταφέρουμε". Αυτό ήταν το...

μήνυμα της σημερινής ενημερωτικής εκδήλωσης πρώτων βοηθειών για τους μαθητές του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη.

Το μήνυμα στάλθηκε από την ολυμπιονίκη μας Βούλα Πατουλίδου, που με τον δικό της ζεστό και ιδιαίτερο τρόπο, καθήλωσε τους μαθητές του γυμνασίου Πανοράματος, μιλώντας για την αξία του εθελοντισμού, αλλά και τη δύναμη της προσφοράς. Η γνωστή αθλήτρια, ανέφερε μάλιστα την

περίπτωση της Αμερικανίδας σπρίντερ Γκέιλ Ντίβερς, που κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στα 100 μέτρα στην ολυμπιάδα της Βαρκελώνης, αν και από μικρή της είχε γίνει η διάγνωση ότι πάσχει από μια σπάνιας μορφής μυοπάθεια.

Στη σημερινή πρώτη εκδήλωση, μίλησαν ακόμη ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και ο Περιφερειακός Δ/ντής πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης κεντρικής Μακεδονίας, Γιώργος Καρατάσιος, οι οποίοι καλωσόρισαν τα παιδιά και αναφέρθηκαν στη σημασία και την αξία του εθελοντισμού σήμερα. Στη συνέχεια έγινε επίδειξη πρώτων βοηθειών, έτσι ώστε οι μαθητές να εξοικειωθούν με το ζήτημα.

Οι πρωτοποριακές αυτές ενημερωτικές εκδηλώσεις, στις οποίες θα λάβουν μέρος περίπου 3.000 μαθητές που φοιτούν σε 17 γυμνάσια του δήμου, διοργανώνονται σε συνεργασία με τον Ερυθρό Σταυρό, την ομάδα εθελοντών Πανοράματος και τη στήριξη της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας.

Στόχος του προγράμματος, είναι η ενημέρωση των μαθητών σε θέματα πρώτων βοηθειών, αλλά και εθελοντισμού, καθώς και της χρήσης του ευρωπαϊκού αριθμού πρώτης ανάγκης 112. Το πρόγραμμα στηρίζουν εκτός από την Ολυμπιονίκη και υπεύθυνη εθελοντισμού του Ερυθρού Σταυρού Βούλα Πατουλίδου, ο Μανώλης Πρώμος, αρχηγός του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Θεσσαλονίκης του Ερυθρού Σταυρού, καθώς και η διδάκτωρ νομικής και υπεύθυνη δημοσίων σχέσεων της ομάδας εθελοντών Πανοράματος Αγγελική Καλλία.



[Επιστροφή Στην Κορυφή](#)